

*Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének  
2024. február 1-i rendes, nyilvános ülésének jegyzőkönyve*

<b>Határozat száma</b>	<b>Tárgya</b>
<b>1/2024.(II. 1.)</b>	<b>Az Önkormányzat 2024. évi Költségvetés I. forduló elfogadása</b>
<b>2/2024.(II. 1.)</b>	<b>2023. évi közművelődési munkáról szóló beszámoló elfogadása</b>
<b>3/2024.(II. 1.)</b>	<b>Dr. Fél Edit Közösségi Tér 2024. évi munkatervének elfogadása</b>
<b>4/2024.(II. 1.)</b>	<b>Az Átányi Mosolysziget Óvoda- Minibölsőde és Konyha Alapító Okirat módosításának elfogadása</b>
<b>5/2024.(II. 1.)</b>	<b>Óvodai beiratkozás időpontjának</b>
<b>6/2024.(II. 1.)</b>	<b>Óvoda nyári zárva tartásának meghatározása</b>
<b>7/2024.(II. 1.)</b>	<b>Köztisztviselői illetményalap elfogadása</b>
<b>8/2024.(II. 1.)</b>	<b>Iskolai felvételi körzethatások elfogadása</b>

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

### **Készült:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének, 2024. február 1-én megtartott rendes nyilvános ülésén

### **Helve:**

Községháza nagyterme

### **Jelen vannak:**

mellékelt jelenléti ív szerint:

- Jámbor Dénes                      polgármester
- Barna János                        képviselő
- Bari Bertalan                      képviselő
- Orbán Károlyné                  képviselő
- Ötvös Károly                        képviselő
- Szabó Sándorné                  alpolgármester

### **Tanácskozási joggal meghívottak:**

- Joó Bence                            jegyző
- Sebőkné Kövesdi Kinga        pénzügyi ügyintéző
- Ötvösné Mértén Ilona        művelődésszervező
- Laczházi Hajnalka            intézményvezető

### **Jegyzőkönyvvezető:**

- Nagy Endréné                      közszolgálati tisztviselő

**Jámbor Dénes polgármester:**

Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket. Külön tisztelettel köszöntötte a jegyző urat, munkatársait és minden megjelentet.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fő megválasztott képviselő közül, 5 fő jelen van.

Végh János képviselő jelezte távolmaradását, Ötvös Károly képviselő később érkezik.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőkre: Bari Bertalan és Orbán Károlyné képviselők személyében, jegyzőkönyvvezetőre Nagy Endréné személyében.

A napirendi pontokat javasolja a meghívóban kiadottak szerint tárgyalni.

**Napirend:**

**A napirend tárgyalása előtt:**

1. A polgármester tájékoztatója a két ülés közötti időszakban végzett munkáról.
2. Napirend előtti kérdések, interpellációk.

**Napirendek:**

1. **A Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetési javaslatának I. fordulás tárgyalása.**  
Előterjesztő: Jámbor Dénes polgármester
2. **Dr. Fél Edit Közösség Tér 2024. évi szolgáltatási tervének elfogadása, a közművelődési munka 2023. évi értékelése**  
Előterjeszti: Ötvösné Mértén Ilona
3. **A polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének a jóváhagyása, és az előző évben igénybe vett szabadság mértékének a megállapítása.**  
Előterjeszti: Joó Bence jegyző
4. **Az Átányi Óvoda – Minibölcso és Konyha Alapító okiratának módosítása**  
Előterjeszti: Jámbor Dénes polgármester

**5. Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása**

- **Köztisztviselői illetményalap elfogadása**
- **Iskolai Körzethatárok elfogadása**

Kérte, aki a jegyzőkönyv hitelesítőkre, jegyzőkönyvvezetőre és a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja, kézfelnnyújtással jelezze.

A Képviselő- Testület, a napirendi pontokra a jegyzőkönyv hitelesítőkre és a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatot, a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül, 5 igen szavazattal elfogadta.

**Napirend előtt:**

**Jámbor Dénes polgármester:**

Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről a tájékoztató kiadásra került.

A két ülés között i eseményekről tájékoztatta a testületet:

Leader záró közgyűlésen vett részt

A Dél -Hevesi Ügyelet Kft . az ügyeleti rendszer átszervezéséről tartott megbeszélést

Sikeresen benyújtásra került a TOP -PLUSZ -os pályázat, mely 5 éves időtartamú

Az MFP-s Önkormányzati Intézmények Fejlesztése elnevezésű pályázat is beadásra került.

Nagyon kedves kötelességnek tesz eleget jegyző úrral közösen. Nagyon kedves kolléganőnk, aki sok-sok éve osztozik a testületi ülések viharos munkájában, ő Nagy Endréné kolléganő. Sokunk számára hihetetlen, de már 15 éve dolgozik nálunk.

Megköszönte a munkáját, kedvességét. További sikeres munkát, jó egészséget kívánt.

*A polgármester virágcsokrot adott át.*

**1./ Napirendi pont:**

**A Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetési javaslatának I. fordulós tárgyalása**

**Jámbor Dénes polgármester:**

Az elmúlt évhez képest tervezési szempontból jobb a helyzet.

Részleteiről a pénzügyes kolléganő ad tájékoztatását.

**Sebőkné Kövesdi Kinga pénzügyi ügyintéző:**

Már a rendeleti forma is kiadásra került, de csak elektronikusan és az a döntés, hogy a rendeletet az adott időben fogadja majd el a testület. Néhány eltérés van az I. forduló és a rendelet anyaga között.

Intézményenként mondja el az információkat. Három intézménye van az önkormányzatnak. A közös hivatal, az óvoda és a gondozási központ. A közös hivatalnál a költségvetésben 7 fő köztisztviselő bére van betervezve. Jelenleg 5 főnek személyi illetmény van megállapítva. A személyi illetmény a köztisztviselőknél február 28-ig egy évre van megállapítva. Tehát március 1-től lehet bármilyen formában is hozzájárulni. A személyi illetmény nem függ semmilyen más emelkedéstől. A jegyző úr értékelése alapján ő dönti el, hogy kinek milyen bért tudunk adni a lehetőségekhez képest. A köztisztviselőket nem érinti a garantált bérminimum emelkedése. A tervezetben 10 %-os emelkedést terveztek be. Március 1-től még egy köztisztviselő lesz személyi illetményen, időközben letette az alapvizsgát, így neki adható személyi illetmény, ezért 6 fő lesz személyi illetményen. A 10%-os emeléssel is nyilván eléggé alatta van az átlag fizetésnek. Évtizedek óta nem emelkedik az illetményalap, központilag nem nyúlunk hozzá. Az önkormányzat, amit ki tud gazdálkodni annyival tud hozzá tenni a bérekhez. A jobb helyzetben lévő önkormányzatoknál ez másként alakul, sajnos nálunk meg vannak a határok, amin túl nem tudnak nyúlni. Nagyon bíznak benne, hogy ebben lesz valami változás. Ez nagy probléma. Céljuttatásként van beépítve a költségvetésbe január február hónapra a 10 %-os különbözet, hogy egy összegben megkaphassák, hogy ennyivel is kedvezünk nekik, mivel márciusig nem lehet hozzájárulni a bérukhoz.

A közös hivatalnál be van még tervezve a cafetéria a közlekedési költségtérítés. A különböző informatika programok költsége, anyakönyvi költségek, ami mindkét települést érinti.

A külső szaktanácsadó költsége van még tervezve, amit el kell mondjon, hogy továbbra is nagyon jó a kapcsolat, nagyon sokat tesz hozzá a gördülékeny működéshez. Nagyon meg vannak elégedve a munkájával. A belső ellenőr költsége van még tervezve.

***Ötvös Károly képviselő 14 óra 15 perckor megérkezett az ülésre***

A Gondozás Központnál is a dolgozók bére a legnagyobb költség, valamint a szociális étkeztetés költsége, amit visel a normatívából az intézmény. A szociális normatívák a megadott létszám alapján vannak igényelve. A tavalyi elszámolás alapján 55 főre igényelték szociális étkeztetés normatívát. Szociális segítségben 3 fő, személyi gondozásban pedig 14 fő van jelenleg. Idősek nappali ellátásában 40 fő szerepel. Előzetes számítások alapján nem elég a teljes normatíva, ami szükséges az intézmény működéséhez. A szociális normatíva révén a szükséges összeggel az önkormányzat a szociális keretéből ki tudja egészíteni. Így nem jelent plusz kiadást a túllépés. Itt mondja el, hogy a tavalyi évhez képest, ami 43.678.000.- Ft volt a szociális kerete az önkormányzatnak, idén 59.988.000.- lesz. Eléggé nagy emelkedés. Ennyivel tudnak szociális célra fordítani.

Az óvodánál jelentősebb változás van. Összességében is látható. Több mint 100 millió Ft-os az óvoda normatívája. Új életpálya modell került bevezetésre, ami azt jelenti, hogy más lett a bérbesorolásuk, emelkedett a bérük, amit meg is finanszíroznak. Esélyteremtési pótlékot kapnak, ami egyébként ebben az összegben nincs benne, azt még pluszban kapják. Az új bértervezetnek megfelelően vannak betervezve a bérek. Kérdés még, hogy amit pluszban kapnak, azt bérre kell e fordítani, vagy dologi kiadásra is lehet. Nyilván ez a béremelkedés hasznos és jó, nem vitatva a feladatok fontosságát, de ez azért a többi intézmény vonatkozásában elég nagy bérfeszültséget okoz, azt el kell, hogy mondja.

A konyhánál a gyermekétkeztetés, szünidei étkeztetés, vendégétkeztetés, bölcsődei étkeztetés szerepel. Annyi van betervezve, amennyit finanszíroz az állam. A tervek szerint nem kell hozzátenni. A beszámolókor, valamint a félévkor vissza kell térni erre, hogy esetleg lesz e szükség térítési díj emelésre. A szünidei étkeztetésre kapott normatíva sosem elég, ezt nem igazán jól finanszírozzák, itt mindig szükség van kiegészítésre. Ezt azonban a szociális keretből ki tudják egészíteni. Ez a fajta átjárhatóság könnyebbséget okoz.

A bölcsőde 8 férőhelyes, nem volt még teljes év működése, nem tudják pontosan a költségeket. Májusban és októberben lehet majd módosítani a mutatókon. Ez még most képlékeny.

Az adóbevételeket a tavalyi év alapján tervezték. Nagyon jól, sőt a tervek felett a tavalyi iparüzési adó. A START munkaprogram értékesítésből van még bevétel.

A pénzmaradvány van betervezve a költségvetésbe, de ebből jelentős összeg pályázati pénz, amik kötelezettséggel terhelt. A 2023. évre még nem lehet tudni, hogy milyen összegű normatíva visszafizetés lesz.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Megköszönte a tájékoztatást. Olyan szinten sikerült az I. fordulót előkészíteni, hogy akár a véglegesnek is tekinthető. A közös hivatal költségvetését az együttes ülésen fogadják el, utána lehet rendeletet alkotni.

Kérdezte van e az elhangzottakhoz kérdés, hozzászólás.

Kérte, hogy aki, az a 2024. évi költségvetés I. forduló tervezetét a beterjesztett tartalommal elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal a tervezetet elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt)

**1/2024.(II. 1.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2024. évi költségvetés I. forduló tervezetét, és azt az előterjesztett tartalommal elfogadta.

**Felelős:** jámbor Dénes polgármester

**Határidő:** azonnal

**2./ Napirendi pont:**

**Dr. Fél Edit Közösség Tér 2024. évi szolgáltatási tervének elfogadása, a közművelődési munka 2023. évi értékelése**

**Jámbor Dénes polgármester:**

Kérdezte a kolléganőt szeretné e kiegészíteni az írásos anyagot.

**Ötvösné Mértén Ilona művelődésszervező:**

Nem kívánta kiegészíteni

**Jámbor Dénes polgármester:**

Tudomása van a Képviselő-testületnek arról, hogy a 2023. évi megtakarítások kapcsán hoztak olyan döntést, hogy a művelődés szervező, amikor nincs könyvtári nyitvatartás, akkor a hivatal épületében van, így gördülékenyebb, könnyebb együtt dolgozni. Nem elhanyagolandó, hogy amikor az ideje engedi, akkor a kolléganőnek, akinek a legtöbb munkája van, nagyon sokat tud segíteni. Ez a 2024. évre is igaz. A TOP-PLUSZ-os pályázatban lesz jelentős munkája még. Közművelődés terén tapasztalja, hogy az utóbbi, talán két évben a civil szervezetek munkája jelentősen megélnélt.

Kérdezte van e a napirendhez hozzászólás.

Kérte, hogy aki a 2023. évi közművelődési feladatokról szóló beszámolót az előterjesztett tartalommal elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal a beszámolót elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt)

**2/2024.(II. 1.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2023. évi közművelődési feladatok ellátásáról szóló beszámolót, és azt az előterjesztett tartalommal elfogadta.

**Felelős:** jámbor Dénes polgármester

**Határidő:** azonnal

**Jámbor Dénes polgármester:**

A Dr. Fél Edit Közösségi Tér 2024. évi munkaterve írásban kiadásra került.

Kérdezte van e észrevétel, kérdés.

Kérte, hogy aki a Dr. Fél Edit Közösségi Tér 2024. évi munkatervét az előterjesztett tartalommal elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal a munkatervet elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt)



**3/2024.(II. 1.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Dr. Fél Edit Községi Tér 2024. évi munkatervét, és azt az előterjesztett tartalommal elfogadta.

**Felelős:** jámbor Dénes polgármester

**Határidő:** azonnal

**3./ Napirendi pont:**

**A polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének a jóváhagyása, és az előző évben igénybe vett szabadság mértékének a megállapítása**

**Jámbor Dénes polgármester:**

Az előterjesztés írásban kiadásra került. Kérte jegyző urat tájékoztassa a testületet a napirenddel kapcsolatban. Összesen 60 nap van ütemezve a 2023 évről maradt 21 nappal együtt.

**Joó Bence jegyző:**

Jámbor Dénes polgármester 2024. évben igénybe vehető szabadságát 39 napban állapítja meg a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján. 2023. évben ki nem adott szabadsága 21 nap. Ezáltal 2024. évben összesen 60 nap szabadság illeti meg. A polgármester szabadság ütemezését a Képviselő-testület minden év február 28. napjáig hagyja jóvá. Kérdezte van-e észrevétel az ütemezéssel kapcsolatban.

**Ötvös Károly képviselő:**

Az előterjesztés 3. és 4. pontját nem igazán tudja értelmezni. Véleménye szerint üti egyik a másikat. A maradvány szabadságot március 31-ig ki kell venni. Az ütemezésben ez ideig nincs 2 nap ütemezve.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Ez a dolog elkerülte a figyelmét. Ennek megfelelően módosítani fogja az ütemezést. A február 15-i ülésre újra beterjeszti az ütemezést, még határidőn belül lesz bőven. Ezzel kapcsolatban a döntést elnapolja.

**4./ Napirendi pont:**

**Az Átányi Óvoda – Minibölcsőde és Konyha Alapító okiratának módosítása**

**Jámbor Dénes polgármester:**

Köszöntötte Laczházi Hajnalka intézményvezetőt. Kérte, hogy tájékoztassa a testületet miért van erre szükség.

**Laczházi Hajnalka intézményvezető:**

Új törvény lépett életbe, az új életpálya modell, és ennek megfelelően köznevelési foglalkoztatotti jogviszonnyá vált a közalkalmazotti jogviszony a dajkák, óvodapedagógusok és pedagógiai asszisztensek részére. Ezek a változások vannak átvezetve az alapító okiratban.

**Joó Bence jegyző:**

Az 5.1. pontban az szerepelt, hogy óvodavezető, az kivezetésre került. Intézményvezető szerepel benne.

**Laczházi Hajnalka intézményvezető:**

Ezzel kapcsolatban volt egy kis nem egyetértés, mert véleménye szerint főigazgatót kell beleírni. Amennyiben az államkincstár elfogadta, akkor legyen úgy.

Törvény szerint főigazgatót kellene beleírni, mert többcélú intézmény.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Kérdezte van e kérdés a napirenddel kapcsolatban.

Kérte, hogy aki az Átányi Óvoda Alapító okiratát a beterjesztett formában és tartalommal elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt)

**4/2024.(II. 1.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta és az **Átányi Óvoda – Minibölcsőde és Konyha Alapító Okiratának** módosítását, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a jegyzőkönyv melléklete szerint elfogadja.

*(Alapító Okirat csatolva a jegyzőkönyvhöz)*

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: értelem szerint

**5./Napirendi pont:**

**Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása**

**Jámbor Dénes polgármester:**

Az óvodához kapcsolódóan az intézményvezető az óvodai beiratkozás idejének meghatározását kéri.

A 2024/2025 nevelési évre a 2024. április 22-26-ig 9 órától 15 óra 30 percig javasolja az intézményvezető.

Kérte, hogy aki, az elhangzott javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt).

**5/2024. (II.1.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete úgy határozott, hogy az óvodai beiratkozás időpontját, valamint a bölcsődeigénylést **2024. április 22-26-ig (hétfő- péntek) 9<sup>00</sup> órától 15<sup>30</sup> óráig** határozza meg.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: értelem szerint

**Jámbor Dénes polgármester:**

Az intézmény nyári zárva tartásának meghatározását is kérte az intézmény vezetője 2024. augusztus 19- szeptember 1-ig.

Kérte, aki az Átányi Óvoda 2024. évi nyári zárva tartásának időpontját elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal a zárva tartás időpontját elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt)

**6/2024.(II.1.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Átányi Óvoda nyári zárva tartását **2024. augusztus 19-től 2024. szeptember 1-ig** terjedő időszakban határozta meg.

A szünet előtti utolsó óvodai nevelési munkanap 2024. augusztus 16. péntek, a szünet utáni első óvodai nevelési munkanap 2024. szeptember 2. hétfő.

**Felelős:** Jámbor Dénes polgármester

**Határidő:** Azonnal

**Jámbor Dénes polgármester:**

A korábbi évekhez hasonlóan a költségvetés elfogadásáig a köztisztviselők illetményalapjának megállapításáról kell döntést hozni.

Határozati javaslat: Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az Átány Község Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023.(III.16.) önkormányzati rendeletének 22. § -ban meghatározott 46.380 Ft emelt összegű illetményalapot 2024. január 1. napjától, Átány Községi Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló rendeletének hatályba lépéséig a továbbiakban is biztosítom.

Kérte, hogy aki, az elhangzott határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül, 6 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt).

**7/2024.(II. 1.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az Átány Község Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023.(III.16.) önkormányzati rendeletének 22. § -ban meghatározott 46.380 Ft emelt összegű illetményalapot 2024. január 1. napjától, Átány Községi Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló rendeletének hatályba lépéséig a továbbiakban is biztosítom.

**Felelős:** Jámbor Dénes polgármester

**Határidő:** azonnal

**Jámbor Dénes polgármester:**

Az Egri Tankerületi Központ véleményezést kér az iskolai felvételi körzethatárok meghatározásához. A Tankerült Átány község közigazgatási területét javasolja. Kérdezte van e más javaslat.

Kérte, hogy aki a tankerület által javasolt körzet határt elfogadja kézfeltartással jelezze. A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt).

**8/2024.(II. 1.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és akként határozott, hogy az Egri Tankerületi Központ által megküldött Iskolai felvételi körzethatárok tervezetét a betervezett formában elfogadta.

**Felelős:** Jámbor Dénes polgármester

**Határidő:** 2024.02.15.

**Jámbor Dénes polgármester:**

A Hungaricumos pályázattal kapcsolatban a február 15- i ülésen részletesebben tárgyalunk. Egy 3 napos rendezvényre 1,5 millió Ft-ot nyert az önkormányzat. A dátum egy nappal el van csúszva, ezt most fogjuk korrigálni. Az a lényeg, hogy ez az átányi értéktárban szereplő dolgok népszerűsítésére szolgáló rendezvény. Első napjára gyermek programokat, második napjára a templom bemutatása, a harmadik nap a rendezvény fő része, ahol az egyéb értékek népszerűsítése történne.

Kérte a művelődésszervező kolléganőt, hogy tájékoztassa a testületet.

**Ötvösné Mértén Ilona művelődésszervező:**

Javaslatokat várna, hogy milyen előadás, milyen előadók legyenek. Ötszázezer forint van előadókra. Milyen előadót hívjunk. Ötszázezer forint van rendezvényszervezésre. Ez a kettő, ami adott. A maradék ötszáz ezer forintot plakátra, marketingre lehet fordítani. Amire pályáztunk az az értékek bemutatása, amiket polgármester úr is elmondott, plusz ég szerepel az értékek között a „fázekverés” is, azt is be kellene mutatni valahogyan. Kórusok találkozója is van, de nem feltétlen erre kellene lépni. Lehet kórus, mert az Átányi Népdalkör is szerepel az értéktárban és ha még hívunk egy-két kórust, akkor már teljesítve van a feltétel. Májusban lesz a Hagyományörző Egyesületnek egy kinti rendezvénye. Ezért ezt a háromnapos rendezvényt inkább benti programokkal szeretnék megvalósítani. Arra várja a javaslatokat, hogy kiket, milyen előadókat hívjunk. Reggeltől legyen délutáni, vagy délutántól estébe forduló legyen a rendezvény.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Jó példa volt az Ötvös tábornokos rendezvény, hogy milyen sikeres tud lenni egy délutántó estébe nyúló program. Egyet ért a kolléganő javaslataival, de mindenképpen meghívna a Bócsai zenekart záró fellépőnek.

**Ötvösné Mértén Ilona művelődésszervező:**

Egy rövid népi színházi előadás is beleférne az időbe, vagy cigányzenekart.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Átadta a szót a Képviselő -testületnek. Van e hozzászólás a napirendhez.

**Barna János képviselő:**

Nagyon sok a kóbor kutya a településen.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Nagyon sok gondot okoz, nagyon sok költséggel jár és nagyon sokat gondolkodik rajta.

A tavasszal szervezni kell egy átfogó ebösszeírást. Rengeteg a lakossági bejelentés is. Milyen eredménye lesz, vagy lesz e eredménye azt nem lehet tudni. A lakosok letagadják, hogy az ő tulajdona a kutya, még akkor is, ha az udvarán van, vagy ott megy mellette. Ki meri jelenteni, hogy a kutyák 95 % - ában nincs chip, onnantól nem lehet bizonyítani, hogy kié. Sok helyen látja, hogy az ebtartás szabályai nagyon nincsenek betartva. Az ebrendész tevékenysége, - általában 2-3 nappal előbb jelzi, hogy mikor fog jönni a településre. Annyi összeg nincs erre, hogy az összes kóbor, illetve kóborló kutyát elvigye. Nem vitatható, hogy ellátja a feladatát.

Sok az agresszív, támadó kutya. Ahogyan jönnek az iskolába a gyerekek a szülőkkel egyre több kutya lesz az utcán abban az időben. Mindenképpen foglalkozni kell a problémával.

A törvény köti a kezünket, hogy mit lehet tenni. Kistérségi ülésen is volt már téma. Felmerült, hogy létre kellene hozni ebrendészeti feladatok ellátására egy önkormányzati tulajdonú nonprofit céget. Erre normatívát nem adnak. Nagyon összetett ez a probléma.

**Ötvös Károly képviselő:**

Két részre kell osztani a problémát. Milyen lehetőség van és mit akarunk. A törvény azt írja elő, hogy minden kutyának chippel kell rendelkeznie. Amelyikbe nincs, kötelezhető e a gazdája, hogy tetesse bele a chipet. Azt is törvény írja elő, hogy hogyan lehet, kell az ebet tartani. Van e lehetősége az önkormányzatnak arra, hogy maga befogja az ebeket, és milyen helyet kell biztosítani a befogott ebeknek addig, amíg gazdát, vagy chipet nem kap. Mert néhány fő bejárja a falut és összeszedi az összes kóbor kutyát. Nem gondolja, hogy nagy költség lenne egy helyet kialakítani ahová be lehetne gyűjteni a befogott kutyákat.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Volt próbálkozás egyéni vállalkozó részéről, hogy másik ebrendészeti szolgáltatás is legyen, de annyira szigorúak az elvárások, hogy megghiúsult annak létrehozása. Önkormányzat is próbálkozott már, de nem tudták teljesíteni a követelményeket.

**Ötvös Károly képviselő:**

Alakítsunk ki menhelyet, ha ilyen követelmény is van.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Kérdés, hogy melyik ingatlan lenne arra alkalmas.

**Ötvös Károly képviselő:**

Meg kell vizsgálni a lehetőségeket. Véget lehet ennek vetni. Ez így nem állapot, hogy ennyi kutya van az utcán.

Rengeteg a fa tolvajlás, már ott tart a dolog, hogy már árulják is.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Tájékoztatta a testületet, hogy a polgárőrség alakuló ülése megtörtént, a bírósági bejegyzést az ügyvéd úr megkezdte. Az elmúlt időszakban is volt eset, hogy kérte a rendőrség a segítségünket. Több esetben volt tettenérés, kapcsoltak is le elkövetőket. Az önkormányzat is a sértettek között van. A Petőfi úti önkormányzati ingatlant nagyon erős mértékben megrongálta egy személy.

**Ötvös Károly képviselő:**

Nyilvános e, hogy kik a polgárőrség alapítói.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Ismertette a testülettel a névsort.

Elnök Jámbor Dénes , vezetőségi tag lett Bari Bertalan, Czinkos Károly, Papp Imre , Sárándi András, Gregor András, tagok, Barna János, Jámbor Csaba, Ferencz József , Balogh Miklós, Bartus Gábor, Madarász Lajos, Simon Norbert.

A törvényben szükséges létszámtól 3 fővel több fővel alakult meg. Amikor meg lesz a törvényi bejegyzés, akkor mielőtt a vizsgára kerül a sor, akkor tartanak egy megbeszélést. A vizsga után kapják meg a polgárőr igazolványt, azt követően kapnak a Megyei Polgárőrszövetségtől egy induló támogatást.

**Ötvös Károly képviselő:**

Akinek van vizsgája és igazolványa, azoknak is kell vizsgázni?



**Jámbor Dénes polgármester:**

Igen újra kell vizsgálni, és úja az igazolvány is már.

Mindenképpen egy jelzőhálózatot szeretnének kialakítani, és a kamerák figyelő szolgálatát is szeretnék megvalósítani.

**Ötvös Károly képviselő:**

Javasolja a pályázatoknál, hogy azok az utak, amelyek már pormentesek, de nincs még útpadka, azt jó lenne feltölteni, mert az útszélek töredeznek le, és akkor romlani fog az utak állapota. Balesetveszélyes is, és hát meg kellene óvni az utak jó állapotát.

**Jámbor Dénes polgármester:**


Jogos a felvetés, és egyet ért a javaslattal. A 2024. évi START munkaprogram terv tárgyalása megtörtént, minhárom start programban részt vesz az önkormányzat. A START szociális programban szerepel az útpadkázás.

Kérdezte van e még hozzászólás a napirendhez.

Mivel más bejelentés, javaslat, indítvány nem volt a polgármester megköszönte az aktivitást és a részvételt. Az ülést 15 óra 35 perckor bezárta.

  
**Jámbor Dénes**  
polgármester



  
**Joo Bence**  
jegyző

**Bari Bertalan**

  
**Orbán Károlyné**

jegyzőkönyv hitelesítők